ICTERIEREES (1)

1 EFRAEH

AKEEHT, LTFICRT ICTICL 2T (LI T£T (ICT) ) &w9H,) IZ@EHT 5,
FEREIC Y 7o T, i T8y r— VR REEIC L VITY) 2 LT 5,

- JEHI (ICT) (IR ZF A A BR <)

- BEIR(EEER) KL (ICT)

- BEERRE £ (TICT)

- B (1CT)

7ok, LED 1,000m3 R OHAIX, TICT {EH THEEFEZEHE (1 1, 000m3 &) | 12X
HHDET D, £, HBESLMFICE-oT M2 —1 BB (07T ICT 8o K L v
/N E U T0T R A FI WV A EA R, L Ry —DRIEE I L 59, Y 2751
LEETHZ LT 5,

2 HBHEE
2—1 HBERE
+ T (ICT) OFEE THHAT 5 ICT EREM OB E L. LT LB L35, ek, #
BHZOWTIE, O TEREWEHEBIE TR, ERHIOWTIE, TR L HEEEEILEE
O HE2E THEDHEE OEBELFERICLIVEETLI LD LTS,
O#HEIl (1ICT) . EmEER (ICT)
TR 1B Mo e
SR . [CTHELXTINA! -
BERSE - I —
WHENS - BREA RO | gy oy | [CTERRMEIER
(20145E38%) (LA = S8 BEEERLR

Ry 7k 0. 83 (RO 6m3)
(sO-5m) BAEH2. 0t
BT - Pht) A ATEE
Q0147551 e s | TCTRRER MR
LY. 3~1. 53 BRICTELE | e gpiast b

(FFE1. 0~1. 2m3)
QIR () Bt (ICT). B+ (ICT)

ICTEEER AN 2 B WIS et
T - ICTRE X IGE -
HREA ZARRBEQONEFR | BRICTEHE

j‘)l/ I‘_'U' ﬁ:]”) -7t ff& ICTEE&%M!‘@%”D
T - ICTRE TR - BEILRIRET L
BEE A ZARBQONER | BRI T L
&) - 16t #&

X2 — 1B E DS D, GEHTTE L35 ICT M Toah b o> BEAsAE e 1213, #ht b oo B v
- BEHBUSNOEREMANG EN TN D,

2—2 ICT BXMMBEEMELE
2—2—-1 EHNEZEE
ICT R AR MR B BRI AR T, H FORHER - BHBOEEEH L L, 2 — 1 BE&EE O
5B ERNC TR B9 % 10T Bk BRI %,
ek, AT, LTl L35,
(1) ##E (ICT), Em#ER (1CT)
KRR, - Ny 7 AT (ICT g LX)
ERHING%E 13,000 M, H
(2) B (FELE) &L (ICT), BRE& L (ICT)

1



ICTERIEREES (1)

ﬁ%@ SR . 7V K—H (ICT i Txthi i)
ERHINE%E ¢ 13,000,/ H
2—2-—2 EHNEEE
ICT AaRsii E iR RN AL, AR IR 41 2 S fitas o KO Lo SRR - &
HEOESEERE L, 2 — 1EHEEO > BEEHC T B35 10T i3 5,
ek, MEEIX, LTl L35,
(1) #®El (1CcT)
KGRI . Ny 7 AT
BN AE © 41,000 [, H

2—3 EFoft
ICT AR MR B S & LT, AT D& E & Lim ek
2—3—1 {RFAR
ICT R D IRSFRMRICET 2 EHIT, AKXV ETHZEDET S,
(1) #&HI (ICT)

uu

DEMTEHE G LT 5,

- it T & (m3)
%%ﬁ@%zi**&ﬁﬁ&@%xa%@wﬂ)x@ia%k@@ﬁ¢¥%(m“”
() VEERNT-VEEELEEIT FHIRE 14 BEXOMOEXR YT EEEEE O

ICT AR R RIC L D
(V) M THcEix., ICTLoKEs 45,
(2) FEmER T (ICT)

R SRR — - AR (1) X 0. 05 A/ [1) X o2 (13).
R g : R 47 0 (R (n3/0)
(FE) (3 B4 7 0 B itid (45 1 40 14 852 D@IEE B %7 b IR LR o
ICT R YEMEZERIC L D
(VE) Wi D&, ICTHE LoKELET 5,
(3) Bk (8 mt (10T). KL (10T)

PRSF R = R — A HEE (1) X0. 07 (N/H) X 7= %Iﬁ%@w\
s 3 ' EER Y-V EHEEEE (m3/H)
() VEERNTVEEELEEIT FHIRE 4 BEXOMOEXR YT EEEEE O
ICT AR HEEERIC L D
(V) Mi THcEix. ICTLoKELs 45,

2—-3—-2 YARATLUNHYE
ICT Jifi T O EHEFH T O i LEZ~OBRHIICET 28 M, A7 L0H)1H
BHE, BHLUICETLZETOERIXZ, UToEtsh &35,
(1) #EHI (ICT), Em%EEE (ICT)
KGRI . Ny 7 AT
# . 598,000 [,/ =
(2) B&IR (BEIR) B4 (ICT). BEREE L (ICT)
KGR . 7L R—
# . 548,000 [,/ =

ERTEBIME - ERTHET—F DERERM
SRk T - ZROTEEHT — X OFE 2 S B L DA 3, el a o B g B &
IRt ET Db oL L, S LHICHR D 0% EA A IR ﬁﬁi#é%@&?éo

2



ICTERIEREES (1)

4 ZRTHEBEE - SRITT—4MEOER. /MEBRESORR
SR TTVEAEE 2 A ICEUG T AR A W SREE B L O =Rk T — 2 M A 1T 0 5
BB DREOF EHEIC O N TIE, Ll E R, BIGEEERIZLLT Ol ERE L R
CobDET 5,
- SLERGRE RA ER R 2 1.2
- BLGEEE R ERE - 1.1
SONFUREE SNLIAHE A 2 /7 1k D
¥, B (ICT) IZBWT, BREOF EXEH 2o REEHIZ, LT 1) ~5) F
T SERRMR A E T O T3 TEYBEO HIIZ > W Tl & BT HE U7 HSRIEEHII & L. ZFalish
O, ICT{EH LHEFEMmEE (LL) [ZRShic, HREERORE L, MiEREE R Cank
WG E R L OBRGEHRERIZEEND,
1) ZehBEEE (AMZER) & - REE s
BRI — Y — 2% v — % e R A B
BN M2 L —H — 2 % v T — 2 H 7z kTR
i BB AR E L — W — 2 % v F— & - SRR A B
EFE1) ~4) [ZHEUT S, 0o = koEHBIEA & 7z SRR A B

o bk W

5 RIBRTEBRICEITSEEAE
I (ICT) 1%, ICT Aexfétlc X 20 THAE (LLF THEHI (ICT) [ICT ek Mt &S
100%] ) &VvoH,) Lalu AR K A LA (LLF TREl GEF) ) &vwo.,) ZHNT
AT LD LT 5,
5—1 $&HI (ICT) OMEI$E 50,000m3 KiFlI<HI+THHEH
MYIFEE RIS B9 206 T cEIT, BREAE TRICBW THERE T A0 65t EHIA 2
FEL, ZOFHEEAICIVETHREZH ETE2bDLT 5,
EEMEZ, ICT i THB CTOTHEICISCTEFEEZITHI> bO L L, i THEIT ICT &
R OBBRZHNTEHET LD LT 5,
7o, EHEITHEWE TEE A 50, 000m3 LA EE 2D DI oWl LEEIS U CEEL
TH2b0 LT 5,
F7-. ICT ARk 276 L, ICT &k ole T HENERE TX 285481%. ZoEZ2IEH
LEETDHHEDET D,
5—1—1 HyEE
(1) ICT :Tizfes i T A%k 5 H
it TEr e (m3) A /EEH 472 D EHEIEERE m3/H) CRLAMEZE T HEEKE T 5,
B, T HEIE, NMOSE LAY BT 5,
(2) FtEEIEDOHE
(1) TROEBLEENGER—1ICLY, HEHAEEZRET D,
F— 1 Jifi T¥cE 50, 000m3 K i231F 24H] (ICT) DOF EEIA

HELEE S

2 0Bk 100%
2 0BLLE6 0BKE 50%

6 0BUE 25%

(3) s L&D HH
ICT £ T4 THEIZE ERIA 2R U4 ICT e T ($BHI (1CT) [ICT et
FHEIA 100%]) Ofiti TAs s L, 2t LA~ S ICT fig T (JEHI (ICT) [ICT &t g%tk f
FEIE 100%])) A U7l 2 @i T (EE GBE%)) ofi LHEEL+5,
3



ICTERIEREES (1)

mEB. FFEEIE 2R UEIT NS LA L BE S U, BT T AR TR veRg R L
& (Gt ) %5 % MEEEFICLIDIbD LT 5,

5—1—2 ZEEER
WG TOICT i LOFEEICEY, BEETLHHLDOET D,
(1) ICT = Ti248 2 ICT R HEMAR 18R D
ICT %M L 20 T B2 (EAE%) % ICT g TIC % L= 40 T A4k (ICT &t sk
P& R O IE A~ ) TR L7 i 4 1CT kiR &+ 5,
728, ICT @M@ RIT. U S A2 D O 2k 2 5,
(2) ZEFHi THEORM
mTiI®£MIﬁE ICT R M B @ R 2 e U= a4 1CT s . (#EHI (1CT) [ICT
X REMAE I EIA 100%]) ofi TAxsE s L, &l THEs» S ICT jti . (JEHl (IcT) [ICT
5%W@ﬁ%A1m%)%ﬁbtﬁ%Lﬁ%I(ﬁm(@ﬁw(ﬂ%lﬁ%k?é
ICT RSB B R A2 T U EIXUE LA L2 E U, B S vEREICHET D b
DETDH,
7ok, TCT Jfi TIE5EHE L T2 23, 1CT ZEER MR8 4 2 B H 3~ 5 72 0 O IRHLE B 23 e
WTERWIEGEAIX., 7RO ICT Al HEI G Y & L, & THRED 2 5 %% ICT
T (HEEI (ICT) [ICT Za%fstkff A 100%])) [k W EFRFAFICHET I LD LT
g
(F) UHBLOEROREREICOWTIE, Bl TAI (ICT) B 2R 22H

5—2 H#E#Hl (ICT) OMEI#HE 50,000m3 LLEIZETHHEE
W CF BT A0 TR, ek ICT &g %W@ﬁ%Amékb A THED
2 5%% ICT i L. (#EHI (ICT) [ICT ‘axféifl HEIA 100%]) ([C X W REHEICEI ET 560D
LT 5,
ek, AHIZHEWHE TEE2Y 50, 000m3 Kiifi & 725 H DI DN T, fii LRI U TER
THHEDET D,
F7o. ICT R M ZT5 L, ICT ik o T+ BN R TX 2854813, 2 DA EH
LEETDHHEDET D,
5—2—1 HyEHE
(1) M LE O HH
i THEIC 2 5 %% F U7l 4 ICT jiti T (B (ICT) [1CT At a #mk Al F #14 100%])
Ol THEE L, 2l TE &2 S ICT fii T (JEEI (ICT) [ICT &%tk FHEI A 100%])
ZW U EZ@eiE T (BEl GRW)) ol TR LT 5,
&% FrEBIGZRUMEITNEREALCEME S U, BT TR CHE RS R AL
& OLER B o E BUERHESE) [CLbsbnET 5,
5—2—2 ZEEER
BHLETOICTELOERZICLY, BETLHHDO LT 5,
(1) ICT = Ti248 2 ICT FEFR ISR 1B 2R D
ICT % HEMRIC L 20 T B2 (EAE%) % ICT g TIC % L= 40 T A 4% (ICT k%
ik & R DIE~EH B ) TERU7CEZ ICT s i@ & 32,
7e¥. ICT AR m =L, DU 320 # TR 2 01k &3 5,
(2) ZEFHi THEORM
ETiI@imlﬁiuﬂﬁ@ R R & I U7 E A& ICT i & (PE# (IcT) [ICT
FRAEARAE FHEIA 100%]) ol TR E L, &k THEES ICT i . (JEHI (IcT) [ICT
@%%Wﬁ%%é1m%)%ﬁukﬁ%@ﬁmi(ﬁM(@ﬁw(ﬂmiﬁikﬁéo
4



ICTERIEREES (1)

ICT AR @R & R Uil XU LA L7 e L, BUZIZ LR ICE TS b
DETDH,
72k, ICT fi T30 L T2 A3, ICT ZEsR MR8 K 2 B H 3 5 72 D O ARG K A3 e
WEX NS L. GERD 10T Bkl B A YS & L. 2 THED 2 5 %% 1CT
i T (A (ICT) [ICT AERksmft FHEI4 100%]) 12X BEFRFEBICFH ET b0 LT
Do
() YWBLOEFOREICOWTIE, B THRE (ICD) ki 2 HE] 22H

6 ZIEFLERICEBTSIZEREEAE
ZHEENS ORE - Wikl LV ICT i L& 50 L7-% 4 1%, ICT fi T Colt LI
R CEFEEITo b0 & L, Jifi TEEIX ICT &g %W@&@#%ﬁbf%ﬁ?é%@&?é
fEHI (ICT) OZEFWAER L, 1CT BRI ;éMIiﬁ(uTF%ﬁ(mﬂ[mT@
w&%%éqmwjbnm)& AR X 2 AR (LUF TEEI GEaF) ) Evo,)
ZHOWTHEET L LD LT 5,
6—1 ZEEEE
BGToO ICT i LOFEBIZELY, BEETLHEDET D,
MICT £ TITHR D ICT Rt E =R 0 F
ICT %M C L 20 T H % (B &%k % ICT i TIC3E L7- 40 T B4k (ICT A sk
& B D IEEH B H) CBRL7-fE % ICT e @E L 45,
72k, ICT BB @R IT, U E S A2 N E 2 ik T 5,
Q% W it T4 & o H HY
ICT L T4 TH &I TCT @k Fems@E %2 3 U/-fa 4 1CT fii T (4EHI (ICT) [ICT &t
RS FHEI S 100%])) Ol THEE L, 2l TEE 5 ICT fg T (JEH] (ICT) [ICT &gk
A B A 100%]) 298 U7 B2 as e T (BEHl Gaw)) ot TiE L35,
ICT ARMEMBE R 2T U EIFNE LA LS L, BN EEICET S L0
LT 5,
7pds, ICT i TULEHME LTV 2 25, TICT FERRARW B R 2 BT 2 72 ORI E B 23 RS ©
XRWIGAIT, RO TCT s HEI MY & L, &6 THED 2 5 %% 1CT fii L. (4#
ﬁUHM)Um@ SRR FEI S 100%]) ICE W EERHBICHET IO LTS,
() ZHEOMEIZHOWTIE, IR THE (ICT) 2B T 5] 25



(BEER)
ZEl (ICT) IChIT2HEE

1. SRR EEFREIXTOR
1) YaER

il (TCT)

SEIHRO2%E

2) TEER

2. BITEMARET DEENREASEICONT

BIBEMNRETDIHEICOVTI, IEARTHRERFEEEE (@R 11 & kL
B RET 3 IFEDREICEIDIENET D,



(sEEH)

x) BRADIBERL. REIBREERDANRERY ., EEREE, FIFERERSLIURE
BREREE(ICHRERY XT,

[(#BEH 1] XHEHI (ICT) DRETEE 50,000m3 KiEICHIFBDERE

I(TEInEKEIHREZMRE (ICT) [ICT ZHEEREIS 100%] TEH LT 256

1) HPER
(REXRH)
BEIZHE:10, 0O00m3
ICT Z2/E¥&8: 350m3/H
FETHIER : 23t
T8 1/
BIAE: A—T2AvEb
BEEODHEHE  #LU

DITETICHRIBTHRERE
- 10,000m3 + 350m3/H + 2 = 14.3 = 15H

OfEHI (ICT) C#EHl GBE) DE FEIGDRE
BELRZ 15 B N(TEAISHEER (X)) 5-1 K- 1 BIHE 50,000m3 &
wmICH T BHERI (ICT) DOFFLEEIENS. IR 20 BREI &5, ##Hl (ICT) O
LRI 100%ERET Do

Qi THENDH L
- 10,000m3 x 100% = 10, 000m3

[ERETEA DA
TT (ICT) ofEHl (ICT) [ICT ZEAEREIS 100%] I2XY. 5t LT D
RETEDET L (1 X—=Y)

#3 B B
el (ICT)  [ICTEEH{ERIEIS100%] m3 10, 000




(BEEH)
2) TEEE XBHGKELENENES

@ICT BHRERDMHER
- ZFEENS (T ERRBRNER T IEHNDRENEY . BEEBSDOHERAIN TS
Balk. OIT ERRERZEAVCEINEICLDIEEEIT D,
- ZEENS (T ERRERNER T IEMDRENEVEF, BEERENELECRH SN
RVWHEIE. ©@RIHED 25%ZH#EH (1CT) [ICT EHEREIG 100%] DBEIHEE LT
REZITD,

OI(T ERERBRZEZAVCHEIHEICLDEE

G-1 2wIFEZI(T BEICLXYBIULLEEES
SEENRETIBRBEBOER (1 X—)

2/1(AR) | 2/2(&) | 2/3(2) | 2/4(8) | 2/5(R) | 2/6(K) | 2/70K) | & {;}%;g(
ICT3EM 1 1 . "I 1 1 2 6
B 0 0 AT .. 0 0 0

[ICT BEHizER. RIHEDOEL]
-6 (ICTEH) -+ 6 (EANEREEH) = 1.00
-10,000m3 x 1.00 = 10,000m3

[ERETENDKRER]
T (ICT) oo#Edl (ICT) [ICT Et&ERAEIS 100%] ICXY. T ET D
BETEDEE (1 X—=2)

#3 B BE
) (ICT)  [ICTEEMERERIEIE100%] m3 10, 000

O-2 mMIHBEO—MEBEREICLVBRT LRSS
REENVRETIBRBREDEN (1 X—=D)

2/1(AR) | 2/2(&) | 2/3() | 2/4(8) | 2/5(R) | 2/6(K) | 2/T0K) | & {;H%;%(
ICT3EH 1 1 .. .. 1 1 2 9
B 1 1 . . 1 0 0

(ICT 2REE=, BIREDEL]
-6 (ICTEH) + 9 (EANEARSH) = 0.666 = 0.66
- 10,000m3 x 0.66 = 6,600m3 (ICT &%)
- 10,000m3 — 6,600m3 = 3,400m3 GEFE)



(sEEH)

EEEINOVT:Y
TT (ICT) O#EHI (ICT) [ICT RMMEMEIS 100%] SIEH GBR) (&Y. LT3,
REBOFL (1 X—)

5] B | W
A (ICD)  [ICTRRMEERISIAT100%] i ' g
W Nz pan 0
B GER) " 3, 400

eI HED 5%z HEH] (ICT) [ICT ZHEREIS 100%] OETIHEEL U TEE
REENVRETIBRBREDEN (1 X—=D)

2/10R) | 2/2(&) | 2/3() | 2/4(H) | 2/5(B) | 2/6(K) | 2/T0K) | &% {;ﬁ%g%{
ICTE 1 ? KT KT ? 1 2 : 5
WP ? 1 KT KT 1 0 0 ? )

[ICT BZHizER. RIHEODEL]
XERBERENDBEIEERDSNRVH, ERTHED 2557 D,
- 10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT Z&#%)

- 10,000m3 — 2,500m3 = 7,500m3 GEFEE)

[3EHEADRR]
T (ICT) O#EEI (ICT) [ICT EA%EREIA 100%] S8 GBS IC&Y. 5L 3,
WABOHLE (1 X—Y)

@7 B | 8@
JEE) () [ICTRRMERIEIAT00%] 3 P
w [ 0
I (EE) 3 7,500

3) HBEIEHEH 50,000m3 U LEBROTEIBZENDEEIRE
MIREFOEE(CHL, BIHED 50,00m3 L EELRDZEDICOVNTE, BIHEICIEU
TEBZITOIEDET D,



(sEEH)

[(FEF 2] XiEEI (ICT) DRETHE 50,000m3 KiEICHIFBEE

I(TxTomIHEZRA (ICT) [ICT ZMEREIS 100%] SHEHl GBF) IS Tat LI 556!

1) HYER

(REXRMH)

EIZ=E:10, 000m3
ICT B#EEE2: 33 0m3/H
METIEER : 1 3F

T8 +%
WMIAE . A—T2hv b
(EEOL=F:: I

DITETIICRDETIHEEEE
- 10,000m3 = 330m3/H = 1 = 30.3 = 31H

QfEHI (ICT) CiEHl GBE) DEt LEIGDRE
BEURL 3B TICTEAISEEER (X)) 5-1 R-1 HBEIEHE 50,000m3 &
wmICH T BHERI (ICT) DEtLEEIEHN S, MEITHEE 20 BELE 60 BRiE] &5, #2H
(ICT) DELEEIEE. 50%ZERET D,

Qi THENE
- 10,000m3 x 50% = 5,000m3 (ICT Z2#%)
- 10,000m3 — 5,000m3 = 5,000m3 CEHEEH)

EEEINOYTY
TT (ICT) oofEEl (ICT) [ICT E4&EEREIS 100%] iRl GB%) ICLY. 5tEd 5,
REBOL (1 X—)

#lsl {1 e
fEEl (ICT)  [ICTEER{ERIEIS100%] m3 5,000
fEHl GE%) m3 5,000




(BEEH)
2) TEEE XBHGKELENENES

@ICT BHRERDMHER
- ZFEENS (T ERRBRNER T IEHNDRENEY . BEEBSDOHERAIN TS
Balk. OIT ERRERZEAVCEINEICLDIEEEIT D,
- ZEENS (T ERRERNER T IEMDRENEVEF, BEERENELECRH SN
RVWHEIE. ©@RIHED 25%ZH#EH (1CT) [ICT EHEREIG 100%] DBEIHEE LT
REZITD,

OIT EREBREZAV mIBREICLEIESE

G-1 2wIFEZI(T BEICLXYBIULLEEES
SEENRETIBRBEBOER (1 X—)

210 | 222@) | 230 | 27280 | 258) | 2760 | 277600 | 2 ﬁﬁg&
ICTEEM 1 1 ®RIT Ly 1 1 2 6
EERE | 0 0 T | thT 0 0 0
[ICT E¥FER, BIHEDEL)
-6 (ICTEH) = 6 (EXEFEAREH) = 1.00
-10,000m3 x 1.00 = 10, 000m3
[an-l-i/\G)&Bg&]
+T (ICT) OiEEIl (ICT) [ICT Bt mEl4 100%] &Y. 5ET 3,
DXD-I-EO)D-I-J: (’rX J)
A7 i KE
) (ICT)  [ICTERMSRERIEIAT00%] m3 13’388
B GERS) n3 5’008
6-2 BIBE=ED—LZzEBEHRICLVETIULLEES
SEHENELE T IBREEEOEY (1 X—)
210 | 222 | 230 | 27280 | 258 | 27600 | 277600 | 2 ﬁﬁg&
[CTEEM 1 1 KT Ly 1 1 2 9
EEE | 1 ] T | thT 1 0 0

(ICT 2REE=, BIREDEL]
-6 (ICTEW) + 9 EANEASE) = 0.666 = 0.66
- 10,000m3 x 0.66 = 6,600m3 (ICT &%)
- 10,000m3 — 6,600m3 = 3,400m3 (GEFEEM)



(sEEH)

[SREHEAD R
TT (ICT) OfEs (ICT) [ICT EHEMEIA 100%] &Y GBE) IC&Y. 5ET 3,
BABOHLE (1 X—D)

7] B | B8

) (ICT)  [ICTEEMEGERIEIA100%] m3 2'288
Hl GB%E 5,000
I GER) 3 5000

@I HED 25%ZEH] (1CT) [ICT EHEEEREIS 100%] OmIHEE U TEE
REENVRETIBRBREDEN (1 X—=D)

215 | 22 | 230 | 24 | 258) | 2600 | 27700 | a2 @%gﬁ
[CTE 1 ? R KT ? 1 2 ? -
EEE ? 1 KT KT 1 0 0 ? ’

[ICT BHHEEBR. rIHEDOHEL]

XERBEREMNBEIEERD SNRVH, ERTHED 2557 D,
- 10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT Z&#%)

- 10,000m3 — 2,500m3 = 7,500m3 G@EFER)

[BEHEADRR]
T T (ICT) O#EHI (ICT) [ICT ASERAEIA 100%] S8 GBE) IC&Y. 5LET 3,
WABOHLE (1 X—)

Eohball Bafi e
) (ICT)  [ICTEEMEGERIEIA100%] m3 3’288
Hl GB%E 5,000
1w GER) 3 > 100

3) HEIEHEH 50,000m3 U LEEBROTEIBZENDEEIRE
MIREFOEE(CHL, BIHED 50,00m3 L EELRDZEDICOVNTE, BIHEICIEU
TEEZITOENDET 5,



(sEEH)

(55 H13 ] XiEAI (ICT) DRETHE 50,000m3 KiEICHIFBEE

I(TEIOEFHEIHED 25%%#H) (ICT) [ICT B#EREIS 100%] DEIHEE L LT DFE
]l

1) HYPER
(REXRH)
EIfE:22, 000m3
ICT Z£/E¥(&E : 350m3/H
METIEER : 13f
= e w1
BIAE: A—T2AvEb
(EEAOL=E:: I

OITETICHRIBIABEEE
- 22,000m3 + 350m3/H + 1 = 62.9 = 63 H

OfEHI (ICT) C#EHl GBE) DE LFEIGDRE
BEULZ 63 HIE TI(TEAISHEEER (X)) 5-1 R-1 HBEIEHE 50,000m3 &
wmICH T BHEHI (ICT) DFFLEEIEH S, IR 60 B L] &0d7e. #BHl (ICT) D
ST EERIBIE. 25%ZERET Do

Qi THENE
- 22,000m3 x 25% = 5,500m3 (ICT #&#&)
- 22,000m3 — 5,000m3 = 16,500m3 GEFEEW)

[BREHEAD KR
T (ICT) #EAl (ICT) LICT EHEREIS 100%] SRl GB%) ICLY. 5tLET 5,
WABOEHLE (1 X—)

#Hsl {1 e
fEEl (ICT)  [ICTEEERIEIS100%] m3 5,500
2Rl GER) m3 16, 500




(BEEH)
2) TEEE XBHGKELENENES

@ICT BHRERDMHER
- ZFEENS (T ERRBRNER T IEHNDRENEY . BEEBSDOHERAIN TS
Balk. OIT ERRERZEAVCEINEICLDIEEEIT D,
- ZEENS (T ERRERNER T IEMDRENEVEF, BEERENELECRH SN
RVWHEIE. ©@RIHED 25%ZH#EH (1CT) [ICT EHEREIG 100%] DBEIHEE LT
REZITD,

OIT EREBREZAV mIBREICLEIESE

G-1 2wIFEZI(T BEICLXYBIULLEEES
SEENRETIBRBEBOER (1 X—)

210 | 222@) | 230 | 27280 | 258) | 2760 | 277600 | 2 ﬁﬁg&
ICTEEM 1 1 ®RIT Ly 1 1 2 6
EERE | 0 0 T | thT 0 0 0
[ICT E¥FER, BIHEDEL)
-6 (ICTEH) = 6 (EXEFEAREH) = 1.00
£ 22,000m3 x 1.00 = 22,000m3
[an-l-i/\G)&Bg&]
+T (ICT) OiEEIl (ICT) [ICT Bt mEl4 100%] &Y. 5ET 3,
DXD-I-EO)D-I-J: (’rX J)
A7 i KE
) (ICT)  [ICTERMSRERIEIAT00%] m3 23'388
B GERS) n3 16’508
6-2 BIBE=ED—LZzEBEHRICLVETIULLEES
SEHENELE T IBREEEOEY (1 X—)
210 | 222 | 230 | 27280 | 258 | 27600 | 277600 | 2 ﬁﬁg&
[CTEEM 1 1 KT Ly 1 1 2 9
EEE | 1 ] T | thT 1 0 0

(ICT 2REE=, BIREDEL]
-6 (ICTEH) -+ 9 (EANEREGEH) = 0.666 = 0.66
- 22,000m3 x 0.66 = 14,520m3 (ICT &%)
- 22,000m3 — 14,520m3 = 7,480m3 GEFEEWE)



(sEEH)

[SREHEAD R
TT (ICT) OfEs (ICT) [ICT EHEMEIA 100%] SiEH GBE) IC&Y. 5L 3,
BABOHLE (1 X—D)

bl B L e
B (ICT)  [ICTERMMERZIS100%] m3 12’ 228
—— 16, 500
B GEE) m3 7,480

@I HED 25%ZEH] (1CT) [ICT EHEEEREIS 100%] OmIHEE U TEE
REENVRETIBRBREDEN (1 X—=D)

215 | 22 | 230 | 24 | 258) | 2600 | 27700 | a2 @%gﬁ
[CTE 1 ? R KT ? 1 2 ? -
EEE ? 1 KT KT 1 0 0 ? ’

[ICT BHHEEBR. rIHEDOHEL]

XERBEREMNBEIEERD SNRVH, ERTHED 2557 D,
- 22,000m3 x 25% = 5,500m3 (ICT E&#%)

- 22,000m3 — 5,500m3 = 16,500m3 (GEEEH)

[BEHEADRR]
T T (ICT) O#EHI (ICT) [ICT ASERAEIA 100%] S8 GBE) IC&Y. 5LET 3,
WABOHLE (1 X—)

#Hsl B e
fEEl (ICT)  [ICTERA%{ERIEIS100%] m3 5,500
B GB%) m3 16, 500

3) BEIHEN 50,00m3 U ELEBORZEDEERR
MIREFOEE(CHL, BIHED 50,00m3 L ELELRDZEDICOVNTE, BIHEICIEU
TEEZTOENDET 5,

10



(sEEH)

(55 H14 ] XiEEI (ICT) DRETHE 50,000m3 LLEICHIFBEE

I(TEIOEFHEIHED 25%%#H) (ICT) [ICT B#EREIS 100%] DEIHEE L LT DFE
]l

1) HYPER
(REXRH)
EIZ=E:50, 000m3
ICT Z£/E¥(&E : 350m3/H
METIEER : 33k
= e w1
BIAE: A—T2AvEb
(EEAOL=E:: I

OETHEDE T
- 50,000m3 X 25% = 12,500m3 (ICT Z#%)
- 50,000m3 — 12,500m3 = 37,500m3 G@FEEK)

[ERETEAND K]
TT (ICT) O#EHI (ICT) [ICT E#AEREIE 100%] SRl GB%) ICLY. 5T LTS
REEDELE (1 X=Y)
131 B e
) (ICT)  [ICTEEHERERIEIA100%] m3 12,500
EHl GBE) m3 37, 500

[



(BEEH)
2) TEEE XBHGKELENENES

@ICT BHRERDHER
- ZFEENS (T ERRBRNER T IEHNDRENEY . BEEBSDOHERAIN TS
Balk. OIT ERRERZEAVCEINEICLDIEEEIT D,
- ZEENS (T ERRERNER T IEMDRENEVEF, BEERENELECRH SN
RVWHEIE. ©@RIHED 25%ZH#EH (1CT) [ICT EHEREIG 100%] DBEIHEE LT
REZITD,

OIT EREBREZAV mIBREICLEIESE

G-1 2wIFEZI(T BEICLXYBIULLEEES
SEENRETIBRBEBOER (1 X—)

2/10K) | 2/72(&) | 2/3() | 2/4(H) | 2/5(B) | 2/6(X) | 2/70K) | &#& @%;y
ICTHEEHE 1 1 KT KT 1 1 2 6
B 0 0 ®RIT R"IT 0 0 0
[ICT BE¥FEEEXR, BRIHREDEL]
-6 (ICTEH) -+ 6 (EXREFEHAH) = 1.00
-+ 50,000m3 x 1.00 = 50,000m3
[an-l-i/\G)&Bg&]
T (ICT) D#ElEl (ICT) LICT E#EREIS 100%] (kY. 5T ET D,
DXD-I-EO) D-I-J: (’r X— J)
bittpadl =1 v} na
N N 12, 500
EE (ICT) [ICTEMFEREIST100%] m3 50, 000
R GE) m3 37’508
B-2 BI¥ED—HZEEEZICIVYETULESER
SEENRETIBEHEBDER (41 X—)
2/10R) | 2/2(&) | 2/3() | 2/4(H) | 2/5(B) | 2/6(X) | 2/T0K) | &% @%2@
ICTHEHE 1 1 KT KT 1 1 2 9
EEE 1 1 ®RIT RIT 1 0 0

(ICT 2REE=, BIREDEL]
-6 (ICTEW) + 9 EANEASE) = 0.666 = 0.66
- 50,000m3 x 0.66 = 33,000m3 (ICT &%)
- 50,000m3 — 33,000m3 = 17,000m3 (@)

12



(sEEH)

[SREHEAD R
TT (ICT) OfEs (ICT) [ICT EHEMEIA 100%] SiEH GBE) IC&Y. 5L 3,
BABOHLE (1 X—D)

bl B L e
B (ICT)  [ICTERMMERZIS100%] m3 ;i 888
—— 37,500
B GEE) m3 17, 000

@I HED 25%ZEH] (1CT) [ICT EHEEEREIS 100%] OmIHEE U TEE
REENVRETIBRBREDEN (1 X—=D)

215 | 22 | 230 | 24 | 258) | 2600 | 27700 | a2 @%gﬁ
[CTE 1 ? R KT ? 1 2 ? -
EEE ? 1 KT KT 1 0 0 ? ’

[ICT BZHizER. RIHEODEL]
XERBERENDBEIEERDSNRVH, ERTHED 2557 D,
- 50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT &%)

- 50,000m3 — 12,500m3 = 37,500m3 (@EFEE)

[3EHEADRR]
T (ICT) O#EEI (ICT) [ICT EA%EREIA 100%] S8 GBS IC&Y. 5L 3,
WABOHLE (1 X—Y)

5] ==
A (ICT)  CICTRRMEEFIRIA1004] L 5500
—— 37,500
BH GE) " 17, 000

3) EIEHEN 50,000m3 KRiFE R OB EDEERR
BIREEOTEICHV., BEIHEN 50,000m3 KEFERDEDICDOVTE, BEBIHEICIHEU
TEEZTO>EDET D,

13



